



Красивые соблазнительные губы – мечта любой женщины и приманка для мужчины. Поэтому ухаживать за губами нужно с особенно тщательностью в любое время года. И, конечно же, помимо ухода, использовать все подручные косметические средства, чтобы губы выглядели эффектно.

### **Дело тонкое**

Кожа на губах очень тонкая, а значит, особенно чувствительна. От ветра, мороза, сухого кондиционированного воздуха, ультрафиолетовых лучей она начинает шелушиться, появляются трещинки. Поэтому не надо забывать, что губы, так же, как и кожа лица, нуждаются в ежедневном уходе: очищении, увлажнении, питании, защите. К сожалению, мы вспоминаем об этом только тогда, когда возникают проблемы. А ведь их совсем нетрудно предотвратить!

Помада - один из способов защитить губы от влияния окружающей среды. Обязательно наносите ее перед выходом на улицу. Если вы не пользуетесь декоративной косметикой, применяйте гигиеническую помаду или блеск. Наносите их только на очищенную кожу.

### **Как правильно ухаживать за губами?**

Ежедневно снимайте макияж с губ. Если вы пользуетесь питательной или увлажняющей помадой, то ее можно удалить обычным тоником или лосьоном для снятия макияжа.

Если же стойкой, то используйте специальное средство. Аккуратно, не растягивая губы, промокните их влажным тампоном. После этого нанесите крем или бальзам.

Приблизительно один раз в неделю нужно избавлять губы от отмершего слоя клеток. Для этого существуют специальные пилинги: они выпускаются в виде крема или гигиенической помады, содержащих отшелушивающие компоненты. Кстати, бывают помады два в одном - одна ее половинка гигиеническая, другая отшелушивающая.

Аналогичного эффекта можно достичь и при помощи регулярного массажа губ зубной щеткой, смоченной в холодной воде. Кроме того, эта процедура стимулирует кровообращение, в результате губы становятся более эластичными, улучшается их цвет. Если щетина зубной щетки вызывает раздражение, можно массировать губы махровой салфеткой.

## Секреты макияжа

Сначала смягчите губы кремом или гигиенической помадой. Затем карандашом очертите контур: его лучше проводить не сплошной линией, а небольшими штрихами - это сделает его гибче и не даст потрескаться. Можно покрыть карандашом губы полностью: он станет хорошей основой, и помада будет держаться дольше.

Нанесите слой помады, излишек промокните салфеткой, слегка припудрите губы и накрасьте повторно. Помаду рекомендуется наносить дважды - только в этом случае она ложится равномерно, заполняя собой все кожные складочки. Чтобы особенно подчеркнуть форму, нанесите более светлую помаду на среднюю часть нижней губы.

Не бойтесь экспериментировать с цветом: смешивайте различные оттенки помад для достижения наилучшего результата! Следует помнить, что яркие блестящие цвета зрительно увеличивают губы, тогда как темные тона — уменьшают.

Чтобы губы казались пухлыми и соблазнительными, а также, чтобы сделать их более объемными, добавьте каплю блеска для губ по центру, не распределяя его по поверхности губ.

Попробуйте подводить губы механическим карандашом для губ нейтральных оттенков,

Автор: Administrator

11.08.2008 17:36 -

---

даже если сверху накладывается губная помада яркого оттенка. Когда цвет помады блекнет или «съедается», нижний слой может оказаться ярко-оранжевым или красным.

Не увлекайтесь: при одновременном акцентировании глаз и губ лицо приобретает неестественный вид.

### **Как изменить форму губ?**

Тонкие будут выглядеть полнее, если нанести карандашом контур выше их естественной линии. Излишне полные губы станут тоньше, если, наоборот, «положить» контур внутри линии губ. Слишком тонкую нижнюю губу можно «исправить», если на ее середину нанести немного блеска. Опущеные уголки губ «приподнимите», используя карандаш-подводку.